



Hárskút község Önkormányzata

☒: 8442. Hárskút, Fő utca 10.

☎ /fax: 06/88/272-916

e-mail: harskutonkor@invitel.hu

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Hárskút Község Önkormányzata képviselő-testületének ülésén, 2013. február 14-én (csütörtök) 18 órai kezdettel, Hárskúton, a Hivatal épületében.

Jelen vannak:

Kiss Árpád	polgármester
Szilágyi Sándor	alpolgármester
Frisch Zoltán	képviselő
Schnelbach József	képviselő

Távol lévő képviselő: Aurbach Károly

Láng Zsanett jegyző

Meghívott: Kauker Mihályné pénzügyi előadó

Kiss Árpád polgármester köszönti a résztvevőket megállapítja, hogy négy képviselő van jelen, az ülés határozatképes és ismerteti a napirendi pontokat. A napirendi pontokat a képviselő-testület négy igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta.

1. Napirend: Hárskút község Önkormányzatának 2012. évi költségvetésének módosítása

Kiss Árpád polgármester ismerteti Hárskút község Önkormányzatának 2012. évi költségvetésének módosítását, majd kéri a képviselő-testületet, hogy a szavazás előtt a költségvetés módosításával kapcsolatban tegyék fel kérdéseiket. A képviselő-testületnek hozzászólása nem volt, így négy igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a 2012. évi költségvetés módosítását.

Hárskút Község Önkormányzat képviselő-testülete négy igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi rendeletet alkotta:

Hárskút Község Önkormányzat Képviselő-testületének

1/2013. (II.15.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 15/2012.(XI.28.) és 12/2012. (IX.25.) önkormányzati rendelettel módosított 2/2012. (II. 15.) önkormányzati rendeletének módosításáról

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

3. Napirend: A szociális szolgáltatások térítési díjáról szóló rendelet módosítása

Láng Zsanett jegyző elmondja, hogy az önköltség emelkedése miatt a szociális szolgáltatások térítési díját is emelni kell. Az önköltség 22%-kal nő, a lakosságra ebből 10%-ot tart reálisnak áthárítani.

Kiss Árpád polgármester véleménye szerint a lakosság tehermentesítése fontos, a lakosságra minél kevesebbet szabad terhelni.

A képviselő-testület szerint ez az emelés még elfogadható mértékű.

Kiss Árpád polgármester szavazásra bocsátja a napirendi pontot.

Hárskút Község Önkormányzat képviselő-testülete négy igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotta:

**Hárskút község Önkormányzat Képviselő-testületének
2/2013. (II.15.) önkormányzati rendelete
a szociális szolgáltatások térítési díjairól**

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Auerbach Károly képviselő megérkezik a képviselő-testületi ülésre.

4. Napirend: Az önkormányzat 2013. évi költségvetése

Kiss Árpád polgármester felkéri Kauker Mihályné pénzügyi előadót, hogy ismertesse az önkormányzat 2013. évi költségvetését.

Kauker Mihályné pénzügyi előadó elmondja, hogy az idei évben a bevételekben lényeges változások lesznek. Az idei évtől feladatalapú támogatás lépett életbe. A gépjárműadóban is jelentős a változás. Az önkormányzat szedi be, de helyben csak a 40%-a marad, 60%-ot a központi költségvetésnek kell továbbutalni. Mozcókönyvtárra nem kap az önkormányzat, a kulturális feladatokra kapott összegből kell finanszírozni a fenntartást.

Schnelbach József képviselő kérdésére, miszerint az iparűzési adó is kevesebb az idén, Kauker Mihályné pénzügyi előadó válaszában elmondja, hogy az iparűzési adó várhatóan kevesebb lesz. A

szociális étkezési díj pedig az óvoda bevételeinél jelenik meg, mivel az elszámolás ott történik. A nyertes sátorpályázat összege még nem érkezett be.

A kiadási oldal ismertetése után Kiss Árpád polgármester a képviselő-testületet kérdezi, hogy idén a tiszteletdíjukat – az eddigi gyakorlatnak megfelelően – felajánlják-e közösségi célokra.

A képviselő-testület a 2013. évi tiszteletdíját a következőképpen ajánlotta fel:

Szilágyi Sándor alpolgármester a Hárskúti Hársfa Német Nemzetiségi Egyesület támogatására.

Auerbach Károly képviselő a sportkör támogatására.

Frisch Zoltán képviselő a sportkör támogatására.

Schnelbach József képviselő az óvoda támogatására.

Frisch Zoltán képviselő javasolja a pályázati lehetőségekre való odafigyelést. Egyúttal kérdezi, lesz-e falunap.

A képviselő-testület egyetért abban, hogy 2012-ben az augusztus elején tartott falunap jól sikerült. A sportversenyekkel és kulturális programokkal a falu egész lakosságát megmozgatta. Idén is szeretnének tartani.

Láng Zsanett jegyző a kiadási oldalhoz még hozzáfűzi, hogy a közös hivatalban a Hárskútról lehozott számítógépek állapota nem a legjobb. Egy számítógépét a márkói készletből még sikerült pótolni de az adós számítógép hol működik, hol nem.

Kiss Árpád polgármester elmondja a számítógép a napi munkavégzéshez fontos és szükséges. Ezzel a képviselő-testület is egyetértett. Kéri Kauker Mihályné pénzügyi előadót a kiadási oldalt terhelje meg egy számítógép beszerzésének árával.

Schnelbach József képviselő a költségvetéshez még hozzáfűzi, hogy az óvoda fejlesztését is fontosnak tartja.

A képviselő-testület részéről több hozzászólás nem hangzott el, Kiss Árpád polgármester az önkormányzat 2013. évi költségvetését szavazásra bocsátja.

Hárskút Község Önkormányzat képviselő-testülete öt igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi rendeletet alkotta:

**Hárskút Község Önkormányzat képviselő-testületének
3/2013. (II.15.) önkormányzati rendelete
az önkormányzat 2013. évi költségvetéséről**

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

5. Napirendi pont: A Német Nemzetiségi Önkormányzattal kötött megállapodás felülvizsgálata

Láng Zsanett jegyző ismertette a megállapodás módosítását.

A képviselő-testület öt igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Hárskút Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
2 /2013. (II. 14.) Határozata

Hárskút Község Önkormányzat képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja a Hárskút Község Önkormányzata és Hárskút Község Német Nemzetiségi Önkormányzata között megkötött megállapodás módosítását.

Felelős: polgármester

6. Napirendi pont: Észrevétel a Helyi Építési Szabályzattal kapcsolatban

Láng Zsanett jegyző ismerteti a HÉSZ módosítására irányuló E.ON kérelmet.

Kiss Árpád polgármester elmondja, hogy a Hudi tanyához szeretnének légkábelt vezetni, de ezt a HÉSZ nem teszi lehetővé, mivel csak földkábelt engedélyez.

Frisch Zoltán képviselő megjegyzi, hogy nem érti, a beruházó miért nem figyelt oda erre.

Kiss Árpád polgármester szerint ez a rendezési terv módosítását igényelné.

Láng Zsanett jegyző szerint, bár térképi munkát nem igényel a változtatás, sajnos nem egyszerű a módosítás. A szakhatóságoknak és a főépítésznek is véleményezni kell.

Kiss Árpád polgármester véleménye szerint a módosítással járó költségeket a beruházónak kellene fizetnie, ezt nem lehet az önkormányzatra hárítani.

7. Napirendi pont: Vegyes ügyek

a.) Könyvtári dokumentumok selejtezése

Kiss Árpád polgármester ismerteti a könyvtári dokumentumok selejtezésére vonatkozó tudnivalókat.

A képviselő-testület öt igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Hárskút Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
3/2013. (II. 14.) Határozata

Hárskút Község Önkormányzat képviselő-testülete az Eötvös Károly Megyei Könyvtár és Közművelődési Intézet Veszprémi Kistérséghez tartozó mozgókönyvtári szolgáltató helyen, Hárskút községi Könyvtárban 1977-2007 közötti időszak alatt, a könyvtári állomány leltározása során hiányként keletkezett 99 db könyvtári dokumentum törlésére engedélyt ad.

Felelős: Polgármester

b.) Az orvosi rendelő és a posta közös épületének vízvezeték cseréje

Kiss Árpád polgármester elmondja, hogy az orvosi rendelő és a posta közös épületében a vízvezeték felújítására van szükség. Csőtörés van, de a csövek olyan rossz állapotban vannak, hogy az egész rendszer cseréjére szorul. Ismerteti a kapott árajánlatokat, egyben jelzi, a probléma megoldása sürgős, a fagyok elmúltával azonnal neki kell állni a javításnak.

A képviselő-testület öt igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**Hárskút Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
4/2013. (II. 14.) Határozata**

Hárskút Község Önkormányzat képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Hárskút fő utcában található orvosi rendelő, és posta épületének vízvezeték cseréjével és felújításával megbízza a K-Tel Bt.-t 199 286,- Ft. +ÁFA összegért.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

c.) Rauscher-féle út

Láng Zsanett jegyző ismerteti Rauscher Ignác és Szabó Tibor kérelmét a 07/7 hrsz.-ú önkormányzati tulajdonban lévő út megvásárlására. Egyben elmondja, hogy ha az út forgalomképtelen törzsvagyon akkor az önkormányzat nem adhatja el.

d.) Hóhelyzet

Láng Zsanett jegyző felolvassa Mészáros Éva levelét, amit a hóhelyzettel kapcsolatban írt. Erre válaszolni fog.

e.) Lókút és Hárskút közötti út

Kiss Árpád polgármester ismerteti a képviselő-testülettel a levelet, ami a Lókút és Hárskút közötti út közútkezelői fenntartásába adása miatt született. Egyben elmondja, hogy az út használatáért a Verga,

egy szerződés alapján használati díjat fizetett. Véleménye szerint a szerződés felülvizsgálata szükséges.

A képviselő-testület egyetértett abban, hogy a teherforgalom, ami az út elkészülte után a falura zúdult nagyon sok.

A testületi ülésen több kérdés nem merült fel, Kiss Árpád polgármester az ülést 19 óra 10 perckor bezárta.

kmf.

Kiss Árpád
polgármester

Láng Zsanett
jegyző